证券简称: 骏昌通讯 证券代码: 839982 主办券商: 申万宏源承销保荐

苏州骏昌通讯科技股份有限公司 关于公司股东、董事去世的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容不存在虚假记载、误导性陈述或 重大遗漏,对其内容的真实、准确和完整承担个别及连带责任。

苏州骏昌通讯科技股份有限公司(以下简称"公司")董事会沉痛公告,公 司董事会于 2023 年 08 月 20 日收到公司股东、董事刘玉兴先生家属通知,刘 玉兴先生于 2023 年 08 月 20 日不幸因病去世。刘玉兴先生直接持有公司股份 160 万股, 合计占公司总股本 8.00%, 公司后续将根据刘玉兴先生的股份继承情 况及相关法律法规要求履行信息披露义务,本次继承事官将不会导致公司控制权 发生变更。本公司全体董事、监事、高级管理人员及全体员工,对刘玉兴先生的 去世表示沉痛哀悼,对其家人表示深切慰问! 刘玉兴先生在担任公司董事期间, 勤勉尽责、恪尽职守,以非常敬业的态度履行了作为董事应尽的职责和义务,在 保障公司董事会合规决策、维护公司及股东的整体利益等方面尽职尽责,为公司 的创立、治理、业务的发展做出了重要贡献。公司董事会对刘玉兴先生在任期间 为公司所做的努力和贡献深表感谢! 刘玉兴先生去世后, 公司董事会成员减少至 4 人, 低于《公司法》、《公司章程》 要求的最低 5 人。公司将根据相关法律、 法规及《公司章程》的规定,尽快通过相关程序完成董事的补选工作。目前,公 司生产经营活动均正常进行。

特此公告。

苏州骏昌通讯科技股份有限公司 董事会 2023年08月22日